
 
 
 

ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE 
CÂMARA MUNICIPAL DE BREJINHO-RN 

Praça Presidente Castelo Branco, 204, Centro, Brejinho-RN, CEP 59.219-000 
Ata da 11ª sessão ordinária da 3ª sessão legislativa da 16ª legislatura realizada em 07 de 
junho de 2023. Presidência, Exmº Srº Presidente vereador José Ednailson do Nascimento. 
Secretários Exmºs Senhores vereadores Vera Lucia da Silva Nascimento e Francisco Canindé 
Guimaraes Carvalho. Ao setimo dia do mês de junho de dois mil e vinte e três, na sala das 
sessões do Palácio João Alves Viegas, situado na Praça Presidente Castelo Branco, 204, 
Centro, Brejinho, estado do Rio Grande do Norte, precisamente às dezenove horas e trinta  
minutos, reuniu-se a Câmara Municipal de Brejinho. Compareceu à sessão, os 
excelentíssimos senhores vereadores: Vera Lucia da Silva Nascimento, Francisco Canindé 
Guimaraes Carvalho, Francisco Carlos Custodio da Silva, Renan Jefferson de Moura Terto, 
Aldair Jose Venancio de Morais e Diogo Medeiros de Lima. Havendo quórum regimental o 
senhor presidente José Ednailson declara aberta a presente sessão. Ordem do dia: PROJETO 
DE LEI Nº 003/2023 DE ORIGEM DO PODER LEGISLATIVO – Ementa: torna prioridade aos 
acompanhantes e/ou pessoas com transtorno do espectro-autista (TEA) e pacientes 
oncológicos, em órgãos públicos do nosso município; aprovado por unanimidade em 
primeiro turno. MOÇÃO DE PESAR Nº 004/2023 pelo falecimento do Senhor: Silvinho Bezerra 
da Silva – De autoria da vereadora Vera Lucia da Silva Nascimento; aprovado por 
unanimidade. REAPRESENTAÇÃO DO REQUERIMENTO Nº 027/2021 DE AUTORIA DO 
VEREADOR FRANCISCO CARLOS CUSTODIO – SOLICITA A CONSTRUÇÃO DE UMA UNIDADE 
BASICA DE SAUDE NO CONJUNTO ALTO PARAISO; aprovado por unanimidade. 
REQUERIMENTO Nº 046/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR ALDAIR JOSE VENANCIO DE 
MORAIS – SOLICITA A REVITALIZAÇÃO DO BALNEARIO MUNICIPAL; aprovado por 
unanimidade. REQUERIMENTO Nº 047/2023 DE AUTORIA DA VEREADORA VERA LUCIA DA 
SILVA NASCIMENTO – SOLICITA A REVITALIZAÇÃO DA FONTE LUMINOSA QUE FICA EM 
FRENTE A PREFEITURA MUNICIPAL; aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO Nº 
048/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR JOSE EDNAILSON DO NASCIMENTO – SOLICITA QUE 
SEJA COLOCADO UMA PLACA DE ‘’BEM VINDO’’ NA ENTRADA DO DISTRITO ESPERANÇA; 
aprovado por unanimidade. Depois de lida e aprovada a ata da sessão anterior, o presidente 
inicia desejando boa noite a todos e passa a palavra pra o vereador Diogo Medeiros, que 
deseja boa noite a todos presentes, convida a vereadora de Jundiá, Giselia a sentar a frente 
e agradece a presença de sua prima, que passa férias aqui na cidade. Deixa suas condolencias 
pela morte do ex vereador e presidente da Fecam Diego Macedo ocasionado por um 
acidente, cita que foi procurado pela categoria da enfermagem em busca de informações 
sobre o piso salarial, no qual ja tem requerimento aprovado pela casa,  assim solicitando 
celeridade a esse projeto chegar ate aqui para votação. Continua comunicando um caso que 
chegou ate ele, sobre a marcação de um exame que foi dito que procurasse o gestor, assim 
fica sua preocupação pra que essa situção seja vista, o vereador Francisco Carlos pede a parte 
e cita que seja tirado a limpo essa historia, pois é de extrema importancia ver a veracidade 
dos fatos. O vereador Diogo continua a falar e parabeniza o gestor pela abertura da sala do 
empreendedor aqui no municipio, que é de grande importancia aos que ja estão no comercio 



e aos que estao iniciando. O presidente volta a falar e em resposta ao solicitado pelo vereador 
Diogo na sessão anterior, em relação a secretária de saude e educação, que foi feito convite 
a elas para esclarecimentos e correções, na data que seja melhor pra todos, e em relação a 
sua cobrança sobre audiencia publica da saude, relata que foram feitos na gestão da atual 
secretária 2 audiencias, sendo uma realizada no mês de dezembro de 2022 no qual não foi 
repassado o convite aos vereadores e outra no mês de abril desse ano, que foi na mesma 
data onde estavam em Brasilia na marcha de vereadores.  O vereador Diogo agradece a 
resposta do presidente, elogiando sua gestão e deixa as suas desculpas a secretária de saude, 
por ter dito que nao havia acontecido as audiencias publicas. Com a palavra o vereador 
Francisco Custodio, deseja boa noite a todos presentes, agradece a Deus pela vida e por sua 
saúde, parabeniza o prefeito pelo seu brilhante trabalho em nosso municipio, cita que foi 
procurado pelos enfermeiros da cidade solicitando que houvesse uma audiencia publica com 
eles, o vereador Diogo pede a parte e cita que quando procurado, disse que ja havia 
requerimento solicitando o piso salarial deles, o vereador Francisco Custodio volta a falar e 
pede que seja visto o que poderá ser feito para dar uma resposta a eles, levando em 
consideraçao o recurso muito baixo enviado pelo governo federal, e que com certeza nosso 
prefeito está vendo meios pra resolver essa situação. O presidente volta a falar agradecendo 
a Deus por mais um dia de saude e trabalho, cita todos presentes na noite de hoje, comunica 
que entrará em contato com o prefeito pra ver como esta o andamento desse projeto e se 
for preciso marcará uma audiência, cita sua presença no arraiá da creche municipal, 
parabeniza o prefeito pela criação da sala do empreendedor inaugurada na semana passada 
e por todo seu trabalho na cidade. Finaliza agradecendo a aprovação de seu requerimento e 
cita que está chegando o recesso dos vereadores. Não havendo mais nada a ser debatido e 
nem submetido a votação, declara encerrada a presente sessão ordinária, convocando uma 
outra sessão para o dia 14 de junho de 2023. 

Presidente: ________________________________________________________________ 

Vice Presidente: ____________________________________________________________ 

Primeiro Secretário: _________________________________________________________ 

Segundo Secretário: _________________________________________________________ 

Terceiro Secretário: _________________________________________________________ 

Quarto Secretário: __________________________________________________________ 

Demais Vereador:___________________________________________________________ 


